
INFORMACE KE ZKOU·KÁM
8.–13. ãervna 2009

1. PRAVIDLA ZKOUŠKY
Pravidla pro provádění zkoušek v systému certifikace jsou

obecně stanovena v Informační brožuře v oddílu věnovaném
principům a zásadám zkoušky a rovněž na webových stránkách
ISÚ v rubrice Zkoušky. Pro dosažení objektivity a věrohodnosti
zkoušek je dodržování pravidel striktně vyžadováno. S výjimkou
psacích potřeb, pravítka s měřítkem a kalkulačky na baterie jsou
další vlastní pomůcky nepřípustné. Do místnosti, kde probíhají
zkoušky, mohou adepti vstupovat pouze s výše uvedenými
pomůckami, další osobní zavazadla (např. tašky, kufříky apod.)
odloží adepti v šatně nebo na vyhrazeném místě. V případě, že
zkušební komisař předepíše další pomůcky k vykonání zkoušky,
budou přílohou zadání, které adepti obdrží při zahájení zkoušky
(například statistické vzorce, daňové zákony, typový účtový
rozvrh atd.).

Základní technická pravidla pro vykonání zkoušky jsou:
Adept zpracuje zkoušku naprosto samostatně a může využít jen

dovolené pomůcky.
Identifikace adepta je z důvodu zajištění maximální objektivity

a vyloučení předpojatého přístupu hodnotitele provedena číselným
kódem, který bude adeptovi přidělen při prezenci (čísla jsou přidě-
lena náhodně) a shoduje se s číslem pracovního místa (stolu).Toto
číslo (kód) adept při zahájení zkoušky zapíše na své zkouškové
zadání a očísluje jím všechny listy zadání.

Prvních 60 minut po zahájení zkoušky nesmí adept opustit míst-
nost, v níž zkouška probíhá. Teprve po tomto časovém limitu může
odejít na dobu nezbytně nutnou (na toaletu), přičemž při odchodu
odevzdá desky se zadáním organizačnímu asistentovi, který za-
píše čas jeho odchodu a následně čas jeho příchodu. Doba nepří-
tomnosti nesmí přesáhnout 10 minut.

Adept, který skončí svoji práci před stanoveným limitem, ji může
odevzdat i předčasně, avšak pouze do doby, než bude organizá-
torem vyhlášeno „závěrečných 30 minut“. Po tomto časovém limitu
musí adept zůstat na svém místě až do skončení zkoušky. Důvo-
dem tohoto opatření je snaha vytvořit pro adepty klidnější a ne-
stresující prostředí v závěru zkoušky.

Adept zapisuje svá řešení a odpovědi do zkušebního zadání zá-
sadně propisovací tužkou nebo perem (nikoli obyčejnou tužkou).

V případě, že bude zjištěno u adepta nepoctivé chování, bude ze
zkoušky vyloučen.

Při odevzdání vypracovaného zkouškového zadání obdrží adept
od organizátora potvrzení o odevzdání zkoušky, které může záro-
veň sloužit jako potvrzení jeho účasti na zkoušce.

2. NEÚČAST A STORNO PŘIHLÁŠKY
Pokud adept neomluví svoji účast na zkoušce před zahájením

zkouškového týdne, nejpozději však do 4. 6. 2009, a na zkoušku se
nedostaví, propadá poplatek za zkoušku v plné výši.

Po tomto datu může být účast na zkoušce omluvena pouze v pří-
padě, je-li znemožněna objektivními důvody, za které jsou pova-
žovány nemoc (doložená pracovní neschopností), úmrtí v rodině
a další důvody hodné zřetele. Dopravní problémy, pracovní záleži-
tosti a podobné příčiny nebudou jako objektivní akceptovány.

3. ZKOUŠKOVÉ ZADÁNÍ
Zadání zkoušky (otázky, příklady a případové studie) vypra-

covali zkušební komisaři, kteří byli pro jednotlivé předměty jme-
nováni Komitétem pro certifikaci a vzdělávání Svazu účetních.
Zkoušková zadání byla recenzována, aby bylo docíleno přimě-
řené náročnosti, srozumitelnosti a jednoznačnosti zadání.
Hlavní důraz je položen na ověření schopností adeptů aplikovat
znalosti v příslušné disciplíně na příkladech, na správné chá-
pání pojmů, základních vztahů, osvojení důležitých technik
a metod apod. Zkouškové zadání nepřesahuje rámec učiva spe-
cifikovaného v sylabech předepsaných pro systém „Certifikace
a vzdělávání účetních v ČR“. V případě předmětů Účetnictví –
principy a techniky, Právo, Daně a Finanční účetnictví a vý-
kaznictví bude zkouškové zadání připraveno podle legislativní
úpravy účinné k 1. 1. 2009. V případě zkoušky Manažerské
finance nebudou ve zkouškovém termínu červen 2009 před-
mětem zadání kapitoly sylabu 3.3., 3.4., 5., 9.1., 11.3., 12.5.,
14.3., 18., 22.1. a 24. Zkouška Mezinárodní standardy účet-
ního výkaznictví (IFRS) bude koncipována podle znění stan-
dardů a interpretací zveřejněných do 30. 11. 2008.

Znalosti jsou ověřovány průřezově, to znamená, že zkouš-
kové zadání se ve větší nebo menší míře může dotknout všech
témat a oblastí, které jsou vymezeny předmětovými sylaby.
Adepti by tedy neměli spoléhat na to, že u zkoušky „něco“ ne-
bude. Zadání zkoušek je pro všechny adepty stejné. Všechna
zkoušková zadání jsou koncipována tak, že úplným a správným
vyřešením (zodpovězením) všech příkladů a otázek je možné
dosáhnout max. 100 bodů. Pro informaci adepta a volbu efek-
tivního postupu při vykonání zkoušky je u každého příkladu
nebo otázky uvedeno maximální bodové hodnocení (případně
bodové hodnocení dílčích úkolů), kterého lze dosáhnout.

Pro úspěšné vykonání zkoušky musí adept dosáhnout přede-
psaného minimálního bodového ohodnocení 50 bodů z celko-
vého počtu 100 bodů. V případě zkoušek Finanční strategie
a Finanční analýza bude nadále uplatňován limit 60 bodů.

Vypracování zkoušky je adept povinen provést do formulářů
určených pro odpovědi, resp. řešení příkladu nebo případové
studie, které tvoří součást „souboru“ zkouškového zadání.
Pokud bude adept potřebovat další formuláře, vyžádá si je od
organizačního pracovníka.

4. VYHODNOCENÍ ZKOUŠKY
Vypracovaná zkoušková zadání jsou neprodleně předána

zkušebním komisařům k vyhodnocení. Objektivita hodnocení je
kontrolována příslušným recenzentem a pod přímým dozorem
Komitétu pro certifikaci a vzdělávání Svazu účetních.

Lhůta pro vyrozumění adepta o výsledku zkoušky je 60
dnů od data konání zkoušky. Výsledek zkoušky bude adeptovi
sdělen písemně.

Systém hodnocení zkoušek připouští jeden mimořádný
opravný prostředek tzv. „Revizi hodnocení zkoušky“. V případě,
že adept nebude souhlasit s hodnocením, má možnost podat
do 14 dnů po vyhlášení výsledků zkoušek žádost o revizi hod-
nocení zkoušky, kterou provede nezávislý „revident“. Výsledek
tohoto procesu je konečný a nelze se proti němu dále odvolá-
vat. Poplatek spojený se žádostí o revizi hodnocení zkoušky činí
1000 Kč. Náhledy do vypracovaných zkouškových zadání pra-
vidla nové koncepce certifikace neumožňují. Podrobněji je pro-
cedura revize hodnocení zkoušky specifikována Směrnicí
č. 2/2008 Komitétu pro certifikaci a vzdělávání Svazu účetních
(k nahlédnutí na webových stránkách ISÚ).

Kritéria a zásady pro vyhodnocení zkoušky jsou zpraco-
vána zkušebním komisařem ještě před implementací zkouško-
vého zadání a jsou závazná pro všechny, kteří hodnotí,
recenzují nebo revidují vypracovaná zadání. Kritéria a zásady
pro hodnocení zkoušky mají písemnou podobu a jsou vypraco-
vána pro každou zkoušku. Zmíněná kritéria pro hodnocení
nastavují úroveň hodnocení a přístupy, které budou při vyhod-
nocování vypracovaných zadání užity. Cílem je zvýšit důvěry-
hodnost zkoušek, objektivitu jejich hodnocení a zároveň
eliminovat subjektivní přístupy při hodnocení nebo revizi vyko-
naných zkoušek.

5. VYMEZENÍ PŘEDMĚTU ZKOUŠEK A DOPORUČENÉ
STUDIJNÍ PRAMENY
Podrobnější informace k obsahovému vymezení zkoušek a do-

poručených studijních pomůckách najdete na www.isu-praha.cz,
rubrika Zkoušky.

6. TERMÍNY A MÍSTO KONÁNÍ ZKOUŠEK – ČERVEN 2009
MÍSTO KONÁNÍ
PRAHA Národní dům na Smíchově, nám. 14. října 16, Praha 5

(roh ulice Zborovské) – 1. stupeň a zkouška IFRS
z 2. stupně.

PRAHA Centrum Hybernská, Hybernská 1009/24, Praha 1
(schodiště B, 1. patro) – zkoušky Finanční strategie,
Finanční analýza, Manažerské účetnictví, Finanční
řízení, Podnikový management a Auditing a vnitřní
kontrola z 2. stupně.

BRNO Kongresové centrum Brno, Výstaviště 1 – 1. stupeň
a zkouška IFRS z 2. stupně.

TERMÍNY KONÁNÍ
PREZENCE:
8.00 hod. 1. stupeň a zkouška IFRS z 2. stupně.

12.30 hod. zkoušky Finanční strategie, Finanční analýza,
Manažerské účetnictví, Finanční řízení, Podnikový
management a Auditing a vnitřní kontrola z 2. st.

1. stupeň – Certifikovaný účetní
8. 6. Pondělí 8.30 –11.30 Manažerská ekonomika,

Manažerské finance *)
9. 6. Úterý 8.30–11.30 Právo

10. 6. Středa 8.30–11.30 Daně
11. 6. Čtvrtek 8.30–11.30 Účetnictví – principy a techniky,

Finanční účetnictví výkaznictví **)
12. 6. Pátek 8.30–11.30 KM - IT
13. 6. Sobota 8.30–11.30 Profesní chování a komunikace

2. stupeň – Účetní expert
8. 6. Pondělí 13.00–17.00 Finanční strategie ***)
8. 6. Pondělí 13.00–16.00 Finanční řízení
9. 6. Úterý 13.00–16.00 Finanční analýza ***)
9. 6. Úterý 13.00–16.00 Podnikový management

10. 6. Středa 13.00–16.00 Manažerské účetnictví
11. 6. Čtvrtek 13.00–16.00 Auditing a vnitřní kontrola
12. 6. Pátek 8.30–11.30 IFRS

*) Zkoušku Manažerské finance lze skládat až po složení nebo uznání
zkoušky Manažerská ekonomika (v původní koncepci zkouška Ekono-
mie a Ekonomika).

**) Zkoušku Finanční účetnictví a výkaznictví lze skládat až po složení
nebo uznání zkoušky Účetnictví – principy a techniky (v původní kon-
cepci zkouška Účetnictví I.).

***) Zkoušky Finanční strategie a Finanční analýza mohou absolvovat
pouze adepti registrovaní do 31. 1. 2008 (datum semestru registrace),
kteří již v předchozích zkouškových obdobích (tj. nejpozději v červnu
2008) složili některou ze zkoušek předepsaných v původní koncepci
certifikace pro úroveň Účetní expert.
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OPAKOVÁNÍ NA ČERVNOVÉ CERTIFIKAČNÍ ZKOUŠKY

Tréninky...

Od začátku května zahajujeme ke všem předmětům
1. stupně a k vybraným předmětům 2. stupně systému certifi-
kace tréninky, které doporučujeme zejména adeptům, kteří
jako formu přípravy k certifikačním zkouškám zvolili samostu-
dium. Tréninky se konají v učebnách Institutu Svazu účetních
v centru Prahy.

Během tréninků si posluchači zopakují učivo daného před-
mětu, ověří si znalosti na typových zkouškových příkladech
a lektoři vysvětlí složitější látku, ve které adepti nejvíce chy-
bují. U tréninků pro 2. stupeň se u posluchačů předpokládají
znalosti problematiky z 1. stupně.

pro 1. stupeň „Certifikovaný účetní“
Účetnictví – principy a techniky
Termín: 6. 5., 12. 5., 19. 5., 26. 5., 2. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.
Manažerská ekonomika
Termín: 11. 5., 18. 5., 25. 5., 1. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.
Profesní chování a komunikace
Termín: 12. 5., 19. 5., 26. 5., 2. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.
Finanční účetnictví a výkaznictví
Termín: 13. 5., 20. 5., 27. 5., 3. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.

Právo
Termín: 14. 5., 21. 5., 28. 5., 4. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.
Manažerské finance
Termín: 21. 5., 28. 5., 4. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.
Kvantitativní metody - IT
Termín: 22. 5., 27. 5., 5. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.

pro 2.stupeň „Účetní expert“

Manažerské účetnictví
Termín: 11. 5., 18. 5., 25. 5., 1. 6. 2009

od 9.00 do 16.00 hod.

Mezinárodní standardy účetního výkaznictví
(IFRS specialista)

Termín: 28. 5., 29. 5. 2009
od 9.00 do 16.00 hod.

Podrobné informace vám rády poskytneme formou osobní
nebo telefonické konzultace. Zároveň jsou veškeré informace
uvedeny v katalogu vzdělávacích akcí, který vám na vyžádání
zdarma zašleme a na internetových stránkách ISÚ www.isu-
praha.cz, kde se můžete na vybranou akci přihlásit on-line.

Organizační garant
Petra Pangrácová – manažer vzdělávání ISÚ
e-mail: pangracova@svaz-ucetnich.cz,
tel.: 296 208 220 - 7

Jana Havelková – koordinátor vzdělávání ISÚ
e-mail: havelkova@svaz-ucetnich.cz,
tel.: 296 208 220 – 7
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NOVÉ UâEBNICE

MERITUM Daně 2009 – na CD

Kolektiv autorů
Vydalo nakladatelství ASPI v roce 2009

CD MERITUM Daně 2009 slouží jako učební pomůcka
k předmětu Daně v systému Certifikace účetních. Uživatelé
CD ocení zejména aktuálnost textu a zapracování novel zá-
konů včetně uvedených krátkých názorných příkladů.

Příznivci klasické tištěné formy si mohou části Daň z příjmů
a Daň z přidané hodnoty dokoupit zvlášť, jako samostatné
publikace: MERITUM Daně z příjmů 2009 (připravuje Aspi,
cena 695 Kč) a MERITUM Daň z přidané hodnoty 2009
(cena 275 Kč).

Výklad je zpracován k právnímu stavu ke dni 1. 1. 2009.

obsah CD:
ČÁST I Správa daní (Bc. František Brabec, JUDr. Lenka
Hrstková Dubšeková – přílohy)
ČÁST II Daň z příjmů (RNDr. Ivan Brychta – hlava I., III.,
Ing. Ivan Macháček – hlava II., Ing. Martin Děrgel – hlava IV.)
ČÁST III Daň z přidané hodnoty (Ing. Václav Benda)
ČÁST IV Spotřební daně (Ing. Ivo Šulc)
ČÁST V Ekologické daně (JUDr. Mgr. Robert Pelka)
ČÁST VI Daň z nemovitostí (JUDr. Ing. Michal Radvan)
ČÁST VII Daň dědická (JUDr. Alena Koutná)
ČÁST VIII Daň darovací (JUDr. Alena Koutná)
ČÁST IX Daň z převodu nemovitostí (JUDr. Alena Koutná)
ČÁST X Daň silniční (JUDr. Ing. Michal Radvan)

Cena: 895 Kč
Cena pro adepty systému certifikace: 805 Kč
Cena pro posluchače přípravných a kondičních kurzů ke
zkouškám: 671 Kč
Katalogové číslo: CD2009

Úvod do ekonomie

autor: Tomáš Pavelka
vydal: Institut Svazu účetních, a.s. v roce 2009,

168 stran

Slovo autora:
Publikace je rozdělena na dvě části. První část zahrnuje
mikroekonomickou a druhá část makroekonomickou prob-
lematiku. Nejprve je pozornost věnována individuální po-
ptávce a poté individuální nabídce. Ve čtvrté kapitole
dochází k propojení poptávky a nabídky, je vysvětlen tržní
mechanismus, který uvádí trh do rovnováhy. Pozornost je
věnována i možným zásahům státu do tohoto tržního me-
chanismu. Pátá kapitola se zabývá teorií firmy.Vysvětleny
jsou náklady, příjmy a zisk firmy. Chování firem v dokonalé
konkurenci a v jednotlivých typech nedokonalé konku-
rence, tzn. v monopolu, oligopolu a monopolistické
konkurenci, je popsáno v šesté kapitole. Poslední mikroe-
konomická kapitola pak vysvětluje základy trhu výrobních

faktorů. Osmou kapitolou začíná část makroekonomická.
V ní se čtenář seznámí s nejdůležitějším ukazatelem vý-
konnosti ekonomiky, hrubým domácím produktem. Devátá
kapitola pojednává o penězích. Je zde vysvětlena po-
ptávka po penězích a také způsob, jak centrální banka
ovlivňuje nabídku peněz. V desáté kapitole se čtenář se-
známí s jedním základních modelů makroekonomie, mo-
delem agregátní poptávky a agregátní nabídky. S využitím
tohoto modelu je v následující jedenácté kapitole vysvět-
len hospodářský cyklus a ekonomický růst. Dvanáctá ka-
pitola je zaměřena na vztah domácí ekonomiky se
zahraničím. Nejprve je pozornost věnována problematice
měnového kurzu a následně pak platební bilanci, která za-
chycuje veškeré ekonomické transakce domácí země se
zahraničím. Problematika nezaměstnanosti a inflace je vy-
světlována ve třinácté kapitole. Čtenář se v ní dozví, proč
jsou nezaměstnanost a inflace pro ekonomiku škodlivé,
a jaké nástroje mohou vláda a centrální banka využít k je-
jich eliminaci. Poslední čtrnáctá kapitola se věnuje hospo-
dářské politice.

Cena: 320 Kč
Cena pro adepty systému certifikace: 288 Kč
Cena pro posluchače přípravných a kondičních kurzů ke
zkouškám: 240 Kč
Katalogové číslo: U042

Profesní chování a komunikace

autor: Bc. L. Neščáková
vydal: Institut Svazu účetních, a.s.

v roce 2009, 213 stran
2. aktualizované a přepracované vydání

z obsahu:
I. Komunikace
II. Asertivita
III. Speciální komunikační techniky
IV. Profesní chování
V. Historie a role účetní profese
VI. Management
VII. Řízení lidských zdrojů
VIII. Psychohygiena

Cena: 499 Kč
Cena pro adepty systému certifikace: 449 Kč
Cena pro posluchače přípravných a kondičních
kurzů ke zkouškám: 375 Kč
Katalogové číslo: U07

Vymezení
Zkouška předmětu Doporučená studijní literatura a prameny

zkoušky

Účetnictví – Sylabus Učebnice Účetnictví I. (vyd. ISÚ, 2007)
principy a techniky Cvičné příklady Účetnictví – principy a techniky

(vyd. ISÚ, 2009)
Zákon o účetnictví vč. prováděcí vyhlášky, české účetní standardy
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Právo Sylabus Učebnice Právní systém v ČR I. (vyd. ISÚ, 2004)
Učebnice Právní systém v ČR II. (vyd. ISÚ, 2007)
Úplná znění zákonů – obchodní zákoník, občanský zákoník,
zákoník práce, občanský soudní řád, správní řád, trestní
zákoník, zákon o cenných papírech
Sborníky zkouškových zadání s řešením

KM - IT Sylabus Učebnice Kvantitativní metody a informatika (vyd. ISÚ, 2003)
Učebnice Kvantitativní metody a IT (vyd. ISÚ, 2006)
Cvičné příklady Kvantitativní metody a informatika (vyd. ISÚ, 2004)
Cvičné příklady Kvantitativní metody a IT (vyd. ISÚ, 2006)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Manažerská Sylabus Učebnice Úvod do ekonomie (vyd. ISÚ, 2009)
ekonomika Učebnice Vybrané statě z podnikové ekonomiky

(vyd. ISÚ, 2008)
Cvičné příklady Manažerská ekonomika (vyd. ISÚ, 2009)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Daně Sylabus CD – Daně 2009 (vyd. ASPI, 2009), nebo učebnice Daně 2009
(vyd. ASPI, 2009 – samostatně část DPH a DZP) – bližší informace
v anotaci k CD v rubrice učební pomůcky
Cvičné příklady Daně (vyd. ISÚ, 2009)
Daňová teorie (vyd. ASPI, 2006)
Sociální a zdravotní pojištění (vydáno ASPI, 2008)
Daňové zákony (úplná znění)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Finanční Sylabus Učebnice Finanční účetnictví a výkaznictví (vyd. ASPI a ISÚ, 2009)
účetnictví Cvičné příklady Finanční účetnictví a výkaznictví (vyd. ISÚ, 2009)
a výkaznictví Sborníky zkouškových zadání s řešením

Profesní chování Sylabus Učebnice Profesní chování a komunikace (vyd. ISÚ, 2009)
a komunikace Velká kniha manažerských dovedností (vyd. Grada, 2008)

Etický kodex Komory certifikovaných účetních (KCÚ)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Manažerské finance Sylabus Učebnice Manažerské finance (vyd. Bilance, 1997)
Cvičné příklady Manažerské finance (vyd. ISÚ, 2001)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Manažerské Sylabus Učebnice Manažerské účetnictví (vyd. Management Press, 2005)
účetnictví Cvičné příklady Manažerské účetnictví (vyd. ISÚ, 2007)

Sborníky zkouškových zadání s řešením

IFRS (IFRS Sylabus Učebnice IFRS – praktické aplikace (vyd. ISÚ, 2007),
specialista) Vyjmenované aktualizace učebního textu k části konsolidace – (žádost o zaslání

IFRS doplňku zasílejte na adresu: polakova@svaz-ucetnich.cz)
Cvičné příklady IFRS (vyd. ISÚ, 2008)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Finanční řízení Sylabus Učebnice Manažerské finance (vyd. C.H.Beck, 2007)
Učebnice Finanční strategie (vyd. Bilance, 1997)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Podnikový Sylabus Učebnice Podnikový management (vyd. ASPI a ISÚ, 2008)
management Učebnice Management (vyd. Grada, 2004)

Sborníky zkouškových zadání s řešením

Auditing Sylabus Učebnice Auditing pro manažery (vyd. ASPI, 2007)
a vnitřní kontrola Učebnice Interní audit a kontrola (vyd. C.H.Beck, 2004)

Sborníky zkouškových zadání s řešením

Finanční strategie*) Sylabus Učebnice Finanční strategie (vyd. Bilance, 1997)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Finanční analýza*) Sylabus Učebnice Finanční analýza (vyd. ASPI a ISÚ, 2006)
Sborníky zkouškových zadání s řešením

Učební pomůcky
– přehled – červen 2009

*) Platí pouze pro adepty registrované do 31. 1. 2008 (datum semestru registrace), kteří do června 2008 splnili v úrovni Účetní expert některou
ze zkoušek Finanční analýza, Finanční strategie, Auditing nebo IFRS.
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DATA VYDÁNÍ BULLETINU 2009
A PODMÍNKY INZERCE

Bulletin je vydáván minimálně 4x ročně a je rozesílán bezplatně všem
adeptům registrovaným v systému certifikace, jejichž počet se pohybuje
mezi 4000–5000 v závislosti na ukončení registrace po získání certifi-
kátu a přílivu nových adeptů. Zhruba 500 ks je rozesíláno v souvislosti
s nabídkou spolupráce a inzerce významným personálním firmám, vel-
kým auditorským a účetním společnostem a vzdělávacím agenturám.
Dalších několik set výtisků je rozesíláno spolu s informační brožurou
zájemcům o systém certifikace a využito k propagaci na větších ak-
cích typu semináře, konference nebo výstavy.Termíny vydání Bulletinu
vychází z potřeb adeptů dostat včas informace potřebné pro postup
certifikací a prioritně se řídí proběhlými a připravovanými zkouškami.
Termíny vydání v roce 2009: 1. 3., 1. 5., 15. 8. a 1. 11.

CENÍK INZERCE

Formát Rozměr cena bez DPH
1/1 strany (6 sloupců) 265 x 350 mm 20 000 Kč
1/2 strany (6 sloupců) 265 x 175 mm 10 000 Kč
1/2 strany (3 sloupce) 130 x 350 mm 10 000 Kč
1/3 strany (6 sloupců) 265 x 120 mm 7 000 Kč
2/3 strany (6 sloupců) 265 x 230 mm 14 000 Kč
1/4 strany (3 sloupce) 130 x 190 mm 5 000 Kč
1/6 strany (2 sloupce) 85 x 110 mm 3 000 Kč

Ceny inzerátů jsou bez DPH a platí pro inzeráty dodané v definitivní po-
době (nevyžadují další úpravu) ve formátu pdf. s textem převedeným do
křivek, tif. a jpg. (minimální rozlišení 300 DPI). Grafické úpravy nebo
zpracování inzerátu jsou možné po dohodě s redakcí. Minimální rozměr
inzerátu je stanoven na 1/6 strany, obsah inzerátu nesmí odporovat
svým obsahem nebo charakterem běžným etickým zásadám a před-
pokládá se jeho souvislost se zaměřením Bulletinu. Stejné zásady platí
pro PR články, jejichž cena se řídí velikostí plochy jako u inzerátů. Uzá-
věrky inzerátů: 31. 1., 31. 3., 15. 7. a 30. 9.

Bulletin je zveřejněn kompletní i s inzeráty na www stránkách ISÚ nej-
později v den vytištění, inzeráty budou ponechány ve webové verzi po
celou dobu zveřejnění Bulletinu (max. 1 rok), nebude-li si klient přát je-
jich odstranění např. z důvodu neaktuálnosti údajů v inzerátu apod.

Možnost vkládání letáků formát A4 a A5 v ceně za kus 1,50 Kč bez
DPH.

Bližší informace: JUDr. Věroslav Sobotka
tel. 296 208 220-7
fax. 296 208 228
e-mail: bulletin@svaz-ucetnich.cz

Institut Svazu účetních, a.s.
V Tůních 15, 120 00 Praha 2
Telefon: 296 208 220-7
Fax: 296 208 228
E-mail: isu@svaz-ucetnich.cz

vzdelavani@svaz-ucetnich.cz
certifikace@svaz-ucetnich.cz

www.isu-praha.cz
Bankovní spojení:
HVB Bank Czech Republic, a.s.
nám. Republiky 3a, 110 00 Praha 1
č. účtu: 0208280005/2700
IČ: 26497671
DIČ: CZ26497671

Institut Svazu účetních Brno, s.r.o.
Šumavská 15, 602 00 Brno
E-mail: bartuskova@isu-brno.cz

certifikace@isu-brno.cz
Tel./fax: 541 592 384
Mobil: 777 736 536
www.isu-brno.cz
Bankovní spojení:
ČSOB Brno, č. účtu: 209922700/0300
IČ: 27699439
DČ: CZ27699439
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Institut Svazu účetních smluvně
spolupracuje s organizacemi, které
adepty registrované v systému certi-
fikace účetních oslovují vlastní na-
bídkou přípravných kurzů ke
zkouškám v systému certifikace.Tyto
organizace jsou označené zkratkou
CERT. Organizace, které certifikova-
ným účetním nabízejí vzdělávací
akce zahrnuté do kontinuálního pro-
fesního vzdělávání, jsou označené
zkratkou KPV.

CATHY GAWEL, v.o.s. KPV
612 00 Brno, Hudcova 487/76a
tel.: 541 511 689
fax: 541 241 946
e-mail: cathy@betabrno.cz
http://cathy.betabrno.cz

Ing. Kateřina Slámová KPV
612 00 Brno, Slovanské nám. 5
tel.: 602 554 495
e-mail: slamova@email.cz
http://slamovavzdelavani.own.cz.

Institut vzdělávání
Ostrava CERT + KPV
702 00 Ostrava, DOS, Českobratrská 18
tel.: 604 637 534
fax: 596 111 462
e-mail: jirina.bolkova@volny.cz
e-mail: jb.sramkova@volny.cz
www.ivoostrava.cz

Partnerské organizace ISÚ pro vzdělávání k certifikaci a KPV
MARRUVIUM, s.r.o.
326 00 Plzeň, Houškova 32
tel.: 377 429 313
e-mail: marruvium@marruvium.cz
www.marruvium.cz

NOTIA
Středisko vzdělávání, spol. s r.o. KPV
120 00 Praha 2, Mánesova 28
tel.: 222 826 301, fax: 222 826 302
e-mail: notia@notiasv.cz
www.notia.cz

PhDr. Zdeňka Kubrová –
PRAGOEDUCA KPV
140 46 Praha 4, Antala Staška 80
tel.: 261 006 570, fax: 261 006 580
e-mail: info@pragoeduca.cz
www.pragoeduca.cz

Soukromá obchodní akademie
SOAPA, s.r.o. KPV
466 01 Jablonec nad Nisou, Opletalova 4
tel./fax: 483 320 807, 775 145 512
e-mail: soapa@seznam.cz
www.soapa.cz

Soukromá vysoká škola ekonomická
Znojmo, s.r.o. CERT
669 02 Znojmo, Václavské nám. 132/6
tel.: 533 399 047
e-mail: info@svse.cz
www.svse.cz

Svaz účetních – základní organizace
Brno KPV
615 00 Brno, Bubeníčkova 13
tel.: 545 245 576–8, fax: 545 245 576
e-mail: su-brno@su-brno.cz

Svaz účetních – základní organizace
Olomouc KPV
772 00 Olomouc, Kollárovo nám. 7
tel./fax: 585 222 035, tel.: 585 556 320,
602 730 916
e-mail: suol@wellnet.cz
www.suol.cz

Svaz účetních – základní organizace
Ostrava CERT + KPV
702 00 Ostrava-Moravská Ostrava,
Vítkovická 3083/1
tel./fax: 596 110 629
e-mail: svazucetnichov@volny.cz

Svaz účetních – základní organizace
Pardubice KPV
530 02 Pardubice, nám. Republiky 2686
tel./fax: 466 657 101
e-mail: info@svazucetnich.cz
www.svazucetnich.cz

Svaz účetních – základní organizace
Plzeň KPV
301 00 Plzeň, Částkova 74
tel./fax: 377 326 746
e-mail: suplzen@volny.cz
www.suplzen.cz

1. VOX, a.s. KPV
110 00 Praha 1, Senovážné nám. 23,
K-CENTRUM
tel. 226 539 670, fax: 222 246 429
e-mail: vox@vox-kurzy.cz
www.vox.cz

ISÚ KONTAKTY:
Soukromá vysoká škola ekonomická
Znojmo, s.r.o., studijní středisko Praha
Hybernská 24, 110 00 Praha 1
Bc. Lucie Zachařová, tel.: 222 125 255, e-mail: zacharova@svse-praha.cz,
Mgr. Ľubica Danková, tel.: 222 125 256, e-mail: dankova@svse-praha.cz
www.svse-praha.cz

Svaz účetních – Hlavní výbor
Jugoslávská 567/16
120 00 Praha 2
Tel.: 221 505 400
Fax: 221 505 313
E-mail: hv@svaz-ucetnich.cz
www.svaz-ucetnich.eu

Komora certifikovaných účetních
Jugoslávská 567/16
120 00 Praha 2
Tel.: 221 505 325
Fax: 225 510 325
E-mail: info@komora-ucetnich.cz
www.komora-ucetnich.cz

Svaz účetních – Metodická sekce
Jugoslávská 567/16
120 00 Praha 2
Tel.: 221 505 400
Fax: 221 505 313
E-mail: metodika@ucetni.cz
www.ucetni.cz
www.ucetniporadce.cz


